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Durchflusswerte Ausfiihrung 7012 :
— Abluft-Version (siehe Ausfuhrung 7010, Drosselrichtung)
— Zuluft-Version (siehe Ausflhrung 7011, Drosselrichtung)

6 bar

mmmmmmmm  Drosselrichtung
Ruckfluss

F: Durchfluss in NI/min

N: Anzahl Drehungen der Einstellschraube
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7062

Durchflusswerte Ausfiihrung 7062 :
— Abluft (siehe Ausflihrung 7060, Drosselrichtung)
— Zuluft (siehe Ausfiihrung 7061, Drosselrichtung)
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Durchflusswerte (bei 6 bar)
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Durchflusswerte Ausfiihrung 7662 :
- Abluft (siehe Ausflhrung 7660, Drosselrichtung)
- Zuluft (siehe Ausflhrung 7669, Drosselrichtung)

6 bar
I Drosselrichtung
Ruckfluss
F: Durchfluss in NI/min
N: Anzahl Drehungen der Einstellschraube
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Durchflusswerte (bei 6 bar)
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Durchflusswerte (bei 6 bar)
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Durchflusswerte (bei 6 bar)
Drosselventile
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Durchflusswerte Ausfiihrung 7067 :
— Abluft : siehe Ausflhrung 7065, Drosselrichtung
— Zuluft : siehe Ausflhrung 7066, Drosselrichtung
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Durchflusswerte (bei 6 bar)
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6 bar
I Drosselrichtung
Ruckfluss
F: Durchfluss in NI/min
N: Anzahl Drehungen der Einstellschraube
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Durchflusswerte (bei 6 bar)
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F: Durchfluss in NI/min
N: Anzahl Drehungen der Einstellschraube
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